Vecinos del Pueblo Originario de San Jerónimo Aculco-Lídice

Ciudad de México, Febrero 2025

El Consejo del Pueblo, el Comisariado Ejidal y la Comisión del Panteón del Pueblo Originario de San Jerónimo Aculco-Lídice les hacen una cordial invitación a la segunda Asamblea Informativa de Diagnóstico y Deliberación sobre el Presupuesto Participativo 2025.

Este espacio tiene como objetivo informar, diagnosticar y deliberar sobre las prioridades y necesidades de nuestra comunidad, con el fin de definir el destino de los recursos públicos para el presente año.

Requisitos para participar:

Solo podrán participar vecinos del Pueblo de San Jerónimo Aculco-Lídice.

Fecha y lugar:

Atentamente.

Día: Domingo 2 de marzo de 2025

Hora: 11:00 AM

Lugar: Iglesia de Nuestra Sra. de Guadalupe

Dirección: 19 de agosto, esquina Emiliano Zapata, San Jerónimo Aculco

Autoridades Tradicionales del
Pueblo de San Jerónimo Aculco-Lídice.

Pueblo de San Jerónimo Aculco-Lídice.

Presidente comision de
Rocci Gaurie Sancher

Lorely Goncile Her Comision de Pauteones

Lorely Goncile Her Comision de Pauteones